
� 

СЕ 

Инструкция
по эксплуатации

F10 Вертикальный пылесос

Перед использованием устройства внимательно прочитайте и 
полностью изучите данное руководство, а также сохраните его 
для дальнейшего использования.
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IMPORTANT WARNINGS
PLEASE READ THE SAFETY INSTRUCTIONS CAREFULLY BEFORE USE 
AND KEEP FOR FUTURE REFERENCE

              Safety instructions:

- The battery must be removed safely.
- Do not use near stairs or on the balconies/ This machine does not 
have a no avoidance sensors.
- This unit can be used by children from 8 years old and people with 
physical, sensory or mental skills or lack of experience and knowledge 
provided they have been placed under supervision or have received 
instructions for using the machine safely and that they understand  the 
dangers. Children should not play with the appliance. The cleaning and 
maintenance by the user should not be made by children without 
supervision.
- This device is intended for domestic use only.
- This unit is suitable for low to medium felt back carpets. It is not 
suitable for uneven floors or mixed carpets.
- Remove side brush at the under carpet cleaning to protect the side 
brush.
- If the adapter`s power cord is damaged, the adapter must be 
discarded.
- Recharge / battery / s only with the charger supplied by the 
manufacturer.
- Use the device with the battery (s) specifically created (s) for this 
purpose. The use of any (s) other (s) battery (s) could cause an 
explosion or fire.
- Please use an adapter to use this product only.
- Do not use on wet or greasy dust.
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- Before use, keep fragile items (glass, light, etc.) and other objects that 
could entangle the brushes (long hair, plastic bags, rope, wire, etc.).
- Do not sit on the machine and do not put heavy things on it.

WARNING: Make sure the unit can function freely in the room (it is not 
blocked by an obstacle, it cannot fall over) and that there is no 
obstacle on which the device may tip and create a risk of danger (such 
as lighted candles or a vase filled with water).

- Regularly clean the machine.
- Empty the dust container.
- Load the machine without using it for three months.
- Recharge only in the situation of a low power alarm or when the 
power is turned off. Use it after fully charged.
- The battery must be removed from the apparatus prior to its disposal: 
the device must be disconnected from the mains when removing the 
battery.
- Do not dispose of batteries with household waste. Eliminate them in 
accordance with local regulations.
- Recharge the battery / the robot only with the adapter provided with 
the device.
- The cable of this adapter external flexible cannot be replaced: in case 
of damage to the cord, it is necessary to put the adapter discarded of 
the same model.
- The appliance must be disconnected from the supply mains when 
removing the battery.
- This appliance contains battery that are non- replaceable.
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WARNING: For the purposes of recharging the battery, only use the 
detachable supply unit provided with this appliance.

                                  Detachable supply unit

WARNING: Rick of entrapment hazard. Keep loose clothing, hair, 
finger, etc. away from the motorized brushes and nozzles.
WARNING: The plug must be removed from the socket-outlet before 
cleaning or maintaining the appliance.
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ВАЖНЫЕ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ! 
ПОЖАЛУЙСТА, ВНИМАТЕЛЬНО ОЗНАКОМЬТЕСЬ С ИНСТРУКИЦИЕЙ 
ПО ЭКСПЛУАТАЙИИ ПЕРЕД ИСПОЛЬЗОВАНИЕМ ПРИБОРА И 
СОХРАНИТЕ ЕЕ ДЛЯ ДАЛЬНЕЙШЕГО ОБРАЩЕНИЯ.

           Инструкция по безопасности:

- Аккумулятор должен извлекаться только безопасным способом.
- Не используйте устройство рядом с лестницами или на балконах. 
Устройство не оснащено датчиками предотвращения падения.
- Устройство может использоваться детьми от 8 лет, а также лицами 
с ограниченными физическими, сенсорными или умственными 
возможностями, либо недостаточным опытом и знаниями, только 
под присмотром взрослых или при условии, что им были даны 
инструкции по безопасной эксплуатации и они осознают возможные 
опасности.
- Дети не должны играть с прибором. Очистку и техническое 
обслуживание пользователем детям разрешается выполнять только 
под надзором взрослых.
- Предназначено для использования только в быту.
- Подходит для ковров с низким или средним ворсом. Не подходит 
для неровных поверхностей и комбинированных покрытий.
- При уборке под ковром снимайте боковую щётку, чтобы избежать 
её повреждения.
- Если сетевой шнур адаптера повреждён, адаптер необходимо 
утилизировать.
- Заряжайте аккумулятор только с помощью оригинального 
зарядного устройства от производителя.
- Используйте только штатные аккумуляторы, предназначенные для 
данной модели. Применение других батарей может привести к 
взрыву или возгоранию.
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- Для работы используйте только оригинальный адаптер питания.
- Не используйте на влажной или жирной пыли.
- Перед работой уберите хрупкие предметы (стекло, светильники) и 
то, что может намотаться на щётки: волосы, пакеты, шнуры, верёвки, 
провода и т. п.
- Не садитесь на устройство и не ставьте на него тяжёлые предметы.

ВНИМАНИЕ: убедитесь, что устройство может свободно 
перемещаться по комнате (не зажато препятствием и не может 
упасть). Уберите предметы, которые могут опрокинуться и создать 
опасность — например, горящие свечи или вазы с водой.

- Регулярно очищайте устройство.
- Опорожняйте контейнер для пыли.
- Если устройство не используется в течение 3 месяцев, зарядите его.
- Заряжайте аккумулятор только при низком уровне заряда или 
отключении питания. Используйте прибор только после полной 
зарядки.
- Перед утилизацией устройства обязательно извлеките аккумулятор. 
Отключите прибор от электросети перед извлечением батареи.
- Не выбрасывайте аккумуляторы вместе с бытовыми отходами. 
Сдавайте их в соответствии с местными правилами.
- Заряжайте только комплектным адаптером.
- Гибкий шнур адаптера заменить невозможно. Если он повреждён - 
адаптер необходимо заменить на новый такой же модели.
- При извлечении аккумулятора всегда отключайте прибор от 
электросети.
- В устройстве установлены аккумуляторы, которые не подлежат 
замене пользователем.
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ВНИМАНИЕ: для зарядки используйте только съёмный блок 
питания, идущий в комплекте с устройством.

                           Съёмный блок питания

ВНИМАНИЕ: существует риск захвата одежды, волос, пальцев и 
других предметов движущимися щётками и соплами. Держите их 
на безопасном расстоянии.

ВНИМАНИЕ: перед очисткой или обслуживанием прибора всегда 
извлекайте вилку адаптера из розетки.

Утилизация и экологическая ответственность
Для того, чтобы потребление устройства было экологически 
чистым, мы рекомендуем вам использовать его правильно. Вы 
можете связаться с местными органами власти или центрами 
утилизации для получения дополнительной информации.
Прочитайте, пожалуйста руководство пользователя перед 
использованием.
Данный продукт соответствует применимым требованиям Директив  
2014/35 / EU (отмена Директивы 73/23 / ЕЕС с поправками 
Директивы 93/68 / ЕЕС) и 2014/30  / EU (отмена Директивы 89/336 / 
ЕЕС)
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Предисловие 

Благодарим вас за приобретение бытовой техники Redkey. Желаем вам приятных 
впечатлений от использования! 
Пожалуйста, внимательно прочтите данное руководство, так как оно содержит 
важную информацию о том, как эксплуатировать изделие безопасно и правильно и 
получить наилучший эффект от уборки. Данное руководство содержит самую 
актуальную информацию о продукте, доступную на момент печати. 
Наша компания берет на себя полную ответственность за пересмотр, интерпретацию 
и разъяснение данного руководства, оставляя за собой право вносить изменения без 
предварительного уведомления для будущих обновлений продукта.

Связаться с нами

WhatsApp/Телефон для связи:
+7(495) 001-05-95

Электронная почта: 
Service@mikors.ru
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Гарантийное обслуживание

Гарантия составляет два года с момента приобретения.
На протяжении гарантийного периода пользователь имеет право на безвозмездное 
устранение заводского брака и дефектов, а также удовлетворение других требований, 
соответствующих законодательству Российской Федерации. 

Внимание: Гарантия распространяется исключительно на те устройства, которые 
использовались по назначению с полным соблюдением требований, описанных в 
инструкции к оборудованию. После самостоятельного вскрытия устройства и при 
порче заводских пломб, болтов и креплений установить реальную причину поломки 
не представляется возможным, поэтому в гарантийном обслуживании может быть 
отказано. Пожалуйста, не вскрывайте и не пытайтесь отремонтировать устройство 
самостоятельно. 

Негарантийные случаи (Не производственный брак): 
• Механическое повреждение в результате падения, удара и т.п. (в том числе: 
повреждение/ трещина на корпусе устройства и т.д.);
• Попадание влаги на электрическую часть (или в щели корпуса с последующим 
выходом из строя электронных частей, плат и т.д.);
• Нарушение текущей инструкции по эксплуатации;
• Несвоевременное обслуживание устройства (в том числе: забитые мусором части);
• Самостоятельный ремонт не в авторизованном сервисном центре производителя;
• Естественный износ запчастей и расходных материалов;
• Любые дефекты, возникшие из-за контакта с жидкостью, коррозия из-за ржавчины, 
а также из-за органических следов насекомых и др. животных;
• Поломки, связанные с перепадом напряжения и / или неправильным 
подключением / зарядкой устройства.

Связаться с нами

WhatsApp/Телефон для связи:
+7(495) 001-05-95

Электронная почта:
Service@mikors.ru




